

Επίθεση «Αλλαγής» κατά Τσιάκαλου

ΜΕΤΑ τα παράπονα που εξέφρασε περί απουσίας διαλόγου και διαφάνειας επί της διαδικασίας που ακολουθείται για αναμόρφωση των αναλυτικών προγραμμάτων, η κίνηση καθηγητών Αλλαγή επανέρχεται και εξαπολύει επίθεση κατά του προέδρου της Επιτροπής για τα Αναλυτικά Προγράμματα, Γιώργου Τσιάκαλου. Η εν λόγω παράταξη χαρακτηρίζει ως «απαράδεκτες και επικίνδυνες» τις θέσεις που ανέπτυξε ο κ. Τσιάκαλος σχετικά με τις σχέσεις του κυπριακού εκπαιδευτικού συστήματος με την Ελλάδα.

Ειδικότερα, η Αλλαγή αναφέρεται σε πρόσφατο συνέδριο του Συνδέσμου Θεολόγων και υποστηρίζει πως ο κ.

Γιατί τον κατηγορεί η παράταξη και τι απαντά ο πρόεδρος της επιτροπής αναλυτικών προγραμμάτων

Τσιάκαλος απαντώντας σε ερώτηση συνέδρου είπε ότι «είναι σωστή και εφικτό να γίνει η απεξάρτηση της Κύπρου από την Ελλάδα στον τομέα των αναλυτικών προγραμμάτων και των σχολικών βιβλίων». Όπως σημειώνει σε ανακοίνωση, «θεωρούμε τις

θέσεις αυτές του κ. Τσιάκαλου εξαιρετικά επικίνδυνες και καταδεικνύουν ότι το όλο εγχείρημά του με μαθηματική ακρίβεια θα οδηγήσει όχι στη μεταρρύθμιση μιας πτωχικής του εκπαιδευτικού συστήματος αλλά στην απορρύθμιση και διάλυσή του». Η Αλλαγή προσθέτει ότι «οι στοχεύσεις του κ. Τσιάκαλου ξεφεύγουν από τους όρους εντολής του» και πως «οφείλει ο υπουργός Παιδείας να ξεκαθαρίσει το θέμα».

«Δεν είναι δυνατό εν ονόματι των όποιων θεμιτών ή αθέμιτων ακαδημαϊκών φιλοδοξιών του κ. Τσιάκαλου να αποδεχόμαστε τους επικίνδυνους σχεδιασμούς του», συνεχίζει η Αλλαγή και καταλήγει αναφέροντας ότι «ο κ. Τσιάκαλος δεν έχει ούτε την πολιτική ευθύνη αλλά ούτε και το ιστορικό βάρος να ανατρέψει τις από δεκαετίες εκπαιδευτικές σχέσεις Ελλάδας-Κύπρου».

Για προσπάθεια διαστρέβλωσης των απόψεών του, κάνει λόγο ο επικεφαλής της Επιτροπής για τα Αναλυτικά Προγράμματα, υποδεικνύοντας πως «δεν θα επιτρέψω ποτέ σε κανένα να δημιουργήσει ρήξη ανάμεσα στην Ελλάδα και στην Κύπρο και συνεπώς όσοι από ιδιοτέλεια επενδύουν σε κάτι τέτοιο, θα απογοητευτούν».

Ο κ. Τσιάκαλος, απαντώντας στις καταγγελίες, υποστηρίζει ότι στο συνέδριο των θεολόγων «δύο εκπρόσωποι της Αλλαγής προσπάθησαν με επανειλημμένες ερωτήσεις να πάρουν μια απάντηση που θα τους βόλευε για να δικαιολογήσουν την αντίθεσή τους στη μεταρρύθμιση που απαιτείται». Σημειώνει πως όταν τον ρώτησαν εάν συμφωνεί με το συντονισμό Ελλάδας και Κύπρου απάντησε θετικά, αλλά συνέχισαν να ρωτούν εάν θα ήθελε να γίνει η μεταρρύθμιση στην Κύπρο ακόμη και εάν οι σχετικές προσπάθειες στην Ελλάδα δεν προχωρήσουν. «Απάντησα ότι η Κύπρος μπορεί και πρέπει να διαμορφώσει ένα εκπαιδευτικό σύστημα υψηλής ποιότητας και ότι με αυτό τον τρόπο θα βοηθήσει και την Ελλάδα στις δικές της σχετικές προσπάθειες», είπε.

ΧΡΙΣΤΙΝΑ ΚΥΡΙΑΚΙΔΟΥ

ΦΙΛΕΛΕΥΘΕΡΟΣ

Παρασκευή, 20 Μαρτίος 2009, p. 17

